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Kassavb kaknh Toaro mmaas, samo pagpobaen-
mure L+ 04 Y = 3. 4.5, = 60000.
60000 :
20000: 7 ympean
15000: '/ nopoGuun
12000: %/ mo6hruaxa

5
13000: ocranaxa

60000
Muoramapl we crura ejna mpuumna, wm asb, 3a
TOBA Cs HMEHYBA ABOEKHO II0JOKEHIE.

€auns  awbopoaens Boarapens, pasxogmaca
no Benukara Boarapis, sa jga ofuaun gpeBuntn o-
CTANKH HA OTEYECTBOTO CH, WKAHBHAL ( pasnecaas )
/2 H / H /10, OTh KOJAKOTO HMAah, OCTaHAXa My
50 rpoma; roakoan rpowa umaanb ?

Kagsaus, raxb uvaas 600 rp. ors komro '/
= 300: %/ = 200: %/, =60+ 50 + 300 + 200
= 610, noMHOro OTH KOAKOTO HIUME, 3a TOBA IH-
cysame + 10, m maxb kassame 900, oTh KoOHTO i/2
= 450, n / = 300, n i/“):()O-i- 50 4+ 450 +
300 = 890 rabro ammasars 10: 3a ToBa KazBame.

oaonenic nepso 600 : noaomens 8. 900: rph-
menie€ a. 4+ 10  rphmenie — 10: ymuomasave
uepBoTo moaomenie 4+ 600 c¢b Broporo — 10 rph-
LIeHi€ , M BTOPOTO mMOa0#enie c¢b uepsoro + 10.
akoan norpbumiuTH ¢b HPOTHBAIM 3HAKOBBI, KAKTO
Tyka cobupame mpoussejeninra , m paspbassame co-
Gupaniero cb cobupaniero wa nperphbumurh.

600 >< 10 = 6000, u 900 >< 10 = 9000 +
6000 = 15000 : 20 = 750 norphueniero,

Akoan cs caywarb norpbuukn cb HEarBBI 3HA-
KOBBI. TOTAQ IpiEMBAMEe PA3HOCTBTA HA BhIILEPEyeCH-
upiTh mpoussejeniii, u paspbaasame ¢b pasnocrora
Ha norphbumurh # woamsecrsoro wie Gyam BOmpo-
mawee, u Bwhcero 900 : poaarame 2060 : ma KomTO



